



阿嬌踢腿高到可以跨過阿Sa的頭。

佛山站仍然全場爆滿。

Twins前晚在佛山開唱，更一度感觸落淚。



Twins晚上做直播，與粉絲互動。

香港文匯報訊「Twins LOL世界巡迴演唱會」前晚於佛山開唱，由廣州、深圳再唱到佛山，巡迴第三場，一樣座無虛席，氣氛熱烈。阿Sa表現得超興奮，演唱會完後更發現自己唱到聲都沙，而之前幾場演唱會都是抱恙頂硬上獻唱，所以她也鼓勵正受聲沙困擾的鄭秀文(Sammi)不用擔心，更準備去紅館捧Sammi場打氣。

Twins 佛山開騷 唱到聲沙 阿Sa同病相憐 幫Sammi打氣



阿Sa(左)唱到聲沙。

前晚Twins在佛山舉行演唱會，上次深圳場兩人在台上為歌迷獻上情深吻後，佛山歌迷前晚又有樣學樣，不停叫她們「Kiss」，還有歌迷舉燈牌寫着「唔咁唔得走」。不過阿Sa就推卻說：「上次咪講過，只此一次囉。又唱，唔好嘞！來到佛山，不如我哋打女嬌表演一下『佛山無影腳』啦，來來來，我哋做一葉問界大家睇，哈哈。」不過阿嬌顯得有點擔心謂：「吓？真係踢呀？我唔捨得，驚踢親你喎。」阿Sa就大笑道：「我識避嘛，即管放馬過來。」繼而阿嬌起腳踢高到可以跨過阿Sa的頭，全場觀眾即時歡呼掌聲雷動。

而當Twins唱《相愛六年》時，阿Sa不知何解突然感觸落淚，阿嬌亦被感染哭了起來。

演唱會過後，阿Sa解釋落淚原因，她指《相愛六年》這首歌很催淚，她們兩人已經努力練過忍喊，本來已經有了免疫力，但可能是中秋，受月圓月缺影響，她也不知為什麼，望着阿嬌唱唔下就忍不到了。阿嬌坦言見到阿Sa喊才淚崩，「最衰阿Sa喊，引到

我都喊埋，兩個人一起相愛了十五年，唱到某些歌詞也一定會觸動的，無辦法啦。」

阿嬌爆起飛腳險跌低

問到中秋節如何度過，阿Sa謂自己去了跟朋友玩燈籠，阿嬌就說去練泰拳：「我唔想做健身運動咁悶，所以咪揀泰拳試下。剛剛開始咗兩三日，最初真係成身痛呀，因為每一個動作都係全身肌肉都會用到。但係剛剛上台，踢腳，我其實好驚重差啲滑倒，因為我踢完踩到自己條紗裙尾，哈哈，差啲成個跌低。」

另外，談到鄭秀文於香港抱恙開唱，Twins都說有留意新聞，覺得Sammi好可憐，希望佢早日康復。阿嬌認為Sammi太瘦了，希望她多吃東西增肥增強抵抗力；阿Sa則準備去紅館睇Sammi為她打氣，並鼓勵說：「我覺得Sammi唔好擔心啦，唔使喊，觀眾入得場都係想見到佢之嘛，見到佢就得啦，唱成點觀眾都唔會介意。」問到兩人有沒有試過像Sammi

一樣病住開騷？阿嬌即說：「阿Sa咪係一樣！香港開騷前又病，廣州又病，深圳都病呀！」阿Sa認同道：「我今年都唔知點解抵抗力咁差，幾次開騷都急性咽喉炎。作為歌手真係有得揀，病都有計，都係要上台，個身體又識得上到台就自動死撐埋佢。」

笑指找吳尊投資文萊場

接下來，Twins還有上海、澳門等地方要唱，當兩人前晚做直播時，不少歌迷一直問他們會不會到重慶、成都、美加、澳洲或泰國等地開唱，甚至也有文萊歌迷邀她們到當地開唱，Twins就笑謂其實去哪裡也沒所謂，最緊要有歌迷支持。談到文萊開唱的要求，阿Sa更笑道：「好呀，我都想去呀，咁不如打電話問下吳尊『會否投資我哋係文萊開一場？』，一係約埋佢一齊唱，哈哈。」最後Twins透露，會在上海站唱出全新國語歌，這首歌由林俊傑作曲，黃偉文填詞，非常勁，單是歌名就有12個字長，看來值得歌迷期待。



子華講到不捨得走，Sammi笑到坐在地上。



蕭煌奇擔任固定嘉賓。

擔任嘉賓積極催生仔 子華幫Sammi改埋B名

香港文匯報訊 鄭秀文(Sammi)紅館前晚來到第二場，雖然Sammi依然身體不適，但就被嘉賓黃子華的台上12分鐘棟篤笑弄得笑不停，「鄭四萬」回來了！

擔任嘉賓的子華一登場就單刀直入，針對Sammi日前因不滿自己表現建議退票一事，對Sammi說：「我試過臨場前仲係廁所又嘔又嘔，作為一個專業表演者，我對你作出好大個忠告『唔好回水！』」子華提出第一個笑彈，全場爆笑，連Sammi亦笑到收不到聲。

子華和Sammi的淵源來自兩年前合演電影《失戀急讓》，飾演離婚夫妻，只有一場對手戲，戲裡對白少到記不起，戲外對話亦只是幾句，因此子華被邀請任嘉賓而感緊張，他更為此上網找資

料：「所有鄭秀文的嘉賓都同佢好有密切關係，點算呢？終於俾我搵到一個，呢個衰過我，有人墊底……」Sammi亦感好奇，子華說：「2009年你嘅演唱會有個嘉賓，同你唱咗一首歌，我都識唱，有冇鼓勵先？」全場拍掌歡呼，他清唱幾句《其實你心裡有呼我，目標人物呼之欲出，觀眾焦點立即落在觀眾席上的許志安身上，子華隨即笑安仔當年跟Sammi好熟但就扮唔熟，接着唱就埋，當日許志安上台唔係收喇，由頭到尾企喺呢度，同鄭秀文距離平均15呎，做咩呀？佢同葉德嫻合唱平均距離都8呎啦！係咪扮生疏呀！」

安仔被擺上台，Sammi笑到駁不到嘴，子華不肯罷休，指他們是童話中的童話，又催促Sammi

生BB，說：「呢個童話點樣可以最完美呢？生個仔。連名我都幫你諗埋，叫做『勝不許敗』！你哋三母子一齊走出嚟，贏晒！許志安，鄭秀文，許勝不許敗！」全場歡呼。



溫碧霞和老公聯騷。



安仔繼續坐台下捧愛妻場。

李逸朗拒向葉翠翠道歉

香港文匯報訊(記者吳文釗)鄭敬基、李逸朗(Don)與王梓軒等人昨日出席港台職安健常識問答比賽，早前患心臟血管堵塞的鄭敬基已回復並開始做鍛煉身體肌肉的練習，會相約好友錢嘉樂一起做運動。今年剛好是鄭敬基入行30年，他透露會將入行的首支歌曲《Anita》重新混音作為紀念，而到明年5月結婚一周年

時，也會特別為太太寫一首新歌。

Don就表示日前在深圳回港時不幸遇上車禍，幸好只是輕微碰撞沒有受傷，呼籲大家坐車時不論前座或後座都要佩戴安全帶，以保安全。

提到他日前在節目上大爆性史，牽涉到已為人妻的前緋聞女友葉翠翠，問他事後有沒有向翠翠道歉，Don說：「沒有，

其實我都沒有提過她，件事根本不是大家所聯想的，反而節目主持人梁梓禧和鄧浩沅就有打電話跟我道歉。」Don再三澄清沒有提及過翠翠，他的回應模稜兩可可能是因為他真的記不起來，他說：「入行這麼多年，大家寫出來的人生並不是我的人生，我不會去推翻或承認，在圈中很多事都是假的。」

廖碧兒不介意讓路給新人



陳慧玲 廖碧兒

香港文匯報訊(記者李思穎)廖碧兒和太陽娛樂老闆周焯華(洗米華)太太陳慧玲(洗米嫂)昨日出席「彩鑽—中國珠寶市場新動力」講座。廖碧兒以黑色低胸露背連身褲，配上價值三千萬彩鑽首飾現身，被大家指她豪宅上身，她笑言：「OK啦，但未試過下午就這麼豪。」

問她有否收藏珠寶首飾習慣，她表示：「去年生日時，父親過了一隻黑、白、紅鑲組成的鑽戒給我，他說我沒有男友和老公送，都可以好sweet，一樣好有意思，(下次輪到男友送?)可能是Cally姐姐(鄭美雲)送呢，她都好錫我。」

說到ViuTV飛起林保怡和周家怡開拍《瑪嘉烈與大衛系列-綠豆》前傳，林保怡直斥ViuTV過橋抽板，對此，之前有份參與該劇的碧兒謂：「其實在我們拍之前，已經拍過一套網劇版，所以我們也不是第一part，給新人多些機會都是好事，最緊要開心，暫時我未知要不要拍前傳，就算無份都不介意。」

洗米嫂被問到有否設計過珠寶，她即說：「今日不答問題。」再追問老公是否跟她和家人在澳門過中秋，是否送她禮物，她沒有回應，便匆匆進場了。

首擔正劇集今日出街 李佳芯患「產前抑鬱」

香港文匯報訊(記者吳文釗)李佳芯、黃智雯、曹永康與張曦雯等人昨日出席無線新劇《律政強人》宣傳活動，兩位男主角方中信和廖啟智未有參與，曹永康笑指因女主角們穿得不夠性感，吸引不到他們來。



李佳芯

原定出席宣傳活動的方中信因身體不適缺席，李佳芯笑稱對方很頑皮常給驚喜別人，她說：「他不得閒就由我們這些兵仔幫手，我們還有黃智雯、阿廉，每個都有份。」首次擔正做女主角的李佳芯，坦言劇集出街感覺自己有「產前抑鬱」，她說：「現在開始覺得不安、忐忑、胡思亂想和失眠，常常想拍的時候自己做得不好，是怕自己做得不好影響到大家。」她又稱在方中信和智叔身上學到不少，兩位前輩也常鼓勵她，可以嘗試其他方法去演繹角色。

阿廉對新劇充滿信心，因為有兩位實力派演員坐鎮，並笑道：「我細個就看方中信的戲，很期待他和智叔的戲，他們兩個記性都很好，我做律師最憎要講長對白，他們都應付自如。」

黃智雯劇中與智叔有最多對手戲，她感激對方不時提點，說道：「他叫我留意自己的聲線，以前沒人提過我，今次好難得智叔返來拍劇，我當他是老師。」她又稱雖然劇中自己沒有感情線，但與李佳芯、張曦雯有一段深厚的姊妹情。

萬綺雯勸不動老公去護膚

香港文匯報訊(記者吳文釗)萬綺雯(蚊蚊)昨日以皮膚健康教育大使身份出席關注皮膚健康活動，即場示範正確擦防曬用品方法，並笑言自己一年365日都要擦防曬，因為皮膚癌已成為香港第七大癌症，可惜她老公仍堅持不擦護膚品，只會在去旅行曬太陽時才勉強肯用。

蚊蚊同時教路分享自己的護膚心得，表示不會盲目亂試各式各樣的产品，只要找到一款合適自己的就一直用，她說：「有朋友聽到別人說哪隻產品好就去試，結果搞到皮膚敏感已經太遲，我就找到一隻好就一路用，而且我又貪食。」笑問老公陳十三有否受她影響，蚊蚊沒好氣地說：「他好曳不肯擦，可能是男仔，覺得搽護膚品會竊竊立立，我買給他的都不用，幸好他沒有太多戶外活動，一起去旅行享受陽光與海灘時就肯搽。」



萬綺雯示範擦防曬用品正確方法。

近期忙採排舞台劇的蚊蚊，表示短時間內也沒時間去旅行，加上她新養了一隻柴犬，有時都留在家中陪牠，她說：「之前中秋節我和老公出去吃飯，回來發現隻狗咬爛雜誌，搞到一地紙碎，因為牠發脾氣沒帶牠出街，平時又喜歡咬東西，我的裙、手袋都被咬爛。」蚊蚊表示會用愛心去教化愛犬，如果去旅行又不捨得放牠在寵物酒店，現在打算農曆年後出埠，但要先跟工人姐姐夾假期。



鄭敬基 李逸朗